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J 
Összefogva 
a közösségért 

Fiatalok a DEFAG-nál 
Kérdőíveket osztottak szét 

nemrégiben a Délalföldi Er-
dő- és Fafeldolgozó Gazda-
ság fiatal dolgozói között. 
Választ kerestek a gazdaság 
vezetői a munkahellyel kap-
csolatos néhány kérdésre. 
Többek között arra. meny-
nyire elégedett a mostani 
huszonéves a fizetésével, 
munkakörülményeivel stb. 
Érdekes és hasznos megálla-
pításra jutottak a kérdőívek 
értékelésekor. Több mint 300 
fiatal véleményéből az de-
rült ki, hogy többen elége-
dettek a jövedelmükkei, de 
akadnak bőven, kiknek nem 
elég a keresett pénz. Többre 
számítottak, s csak részben 
találták meg elképzelésüket. 
Tudják ezt a gazdaság veze-
tői is. Négy éve tervszerűen 
tökéletesítik az életkörülmé-
nyeket, de ennek ellenére 
nem lehetett máról holnapra 

megoldani a gondokat. So- Parázs viták alakultak ki a 

Somogyi KAroJyné felvétóke 

A ládaüzemben a rakodólapok sarkát fűrészelik 

_ ^ többször példa, hogy ha 

kon még csak a pénzben lát- termelési feladatok ellátásé- szóltak a hanyag munkáért, 
jék a boldoguláshoz vezető r d l . 8 2 é l e t- munkakörül- fogták a kalapjukat és to-
utat, s időre van szükség, mények javításáról. Az igaz- vábbmentek. Az ilyen csele-
mig ez a torz nézet átalakul, ságos elosztás elve is gyak- kedet bántja a kollektíva 

A DEFAG-nál szétszórtak r a n szerepelt témaként. Két- érdekeiért aggódókat. A kér-
a munkahelyek. Elég. ha az havonként adódott alkalmuk dőívekre írt válaszokból ki-
erdőmunkákra gondolunk, a fiataloknak. hogy vélemé- tűnik, néhányan nem látják 
ott csak a munka köti össze nyüket a közösség elé tár- értelmét a brigádmozgalom-
a kollektívákat a közös kul- íák. <A DEFAG-nál 110 szo- nak, de sokan nem is tud-
turálódásra már nem is igen cialista brigád tömöríti a nak róla. Az ilyen és ehhez 
jut idő. A fiatalok pedig magasabb követelményrend- hasonló szemléleten szeretné-
ezért tenni akarnak valamit. s z e r t i s magukénak valló nek változtatni a DEFAG-
Van mire visszatekinteniük, dolgozókat, köztük 358 fia- náL A fejlődés biztató jelei 
Máshol is sikert arattak a taI t-) már csíráznak, igazolja ezt 
különböző versenyzési for- Persze azért akadnak szép a legutóbbi ifjúsági parla-
mák. Gyakran hangzottak el számmal olyanok is, kik le- m en t is. Ezen a fórumon a 
erről vélemények a DEFAG- gyintenek a közösségi mun- küldöttek bátran felszólal-
nál is a munkacsapat, a kára. Sőt, még a rájuk bí- Erezni lehetett, hogy az 
munkabrigád, vagy a szocia- zott feladatokat sem látják 

brigádértekezleteken, el tisztességesen. Volt rá lista 

Szűk üzletek, 
hanyag szállítás 

Bútoripari tanácskozás Szegeden 
Kényelmünket szolgálják, sőbb, ha mégsem azt kap-

iakésunkat díszítik a külön- ják, sokára találják meg iga-
féle bútorok. Mivel egy-egy zukat. A választék nem 
garnitúra általában 20—30 
ezer forintba kerül s elren-
dezése js jókora feladat, rit-

eléggé széles. 
Nem megfelelő a garanci-

ális javítás sem. A korsze-
kán, legfeljebb évtizedenként rűtlen műhelyekben képte-
cserélhetjük. Így aztán nem lenség 
mellékes, hogy pontosan gozni, igy 
olyan méretű, színű és mi- hónapokat 
nőségű bútorhoz jutunk a 
vásárlás alkalmával, ami' 

gyorsan és jól dol-
előfordul, hogy 

kell várni egy-egy 
bútordarab javítására. Az 
egyik panaszos például egy 

lyenhez szeretnénk, vagy be éve reméli bajának orvoslá-
kell 
iyet 

érnünk olyannal, ami-
kapunk. Fontos az is, 

sál. Sok bosszúságot okoz a 
szállítás közbeni hanyagság, 

hogy a mér megszerzett da- elegendő egy példa: tizenkét 
rabok épségben jussanak ei megkérdezett vevő közül ki-
lakásunkba. Mindezek elle- lencnek sérült bútor 
nére alig akad vásárló, aki zett az otthonába, 
minden szempontból elége-
dett, miután elhelyezte la-

érke-

E gondokról és a gyártási 
előírásokról szóltak a szak-

kásában ú j bútorát. Miért? emberek tegnap, kedden Sze-
Mert általában nem akkor geden, a Tisza Szálló tükör-
jutunk hozzá a kiszemelt termében megtartott bútor-
együtteshez, amikor szeret- ipari szabványosítási tanács-
nénk, hanem legfeljebb né- kozáson. Dr. Kocsis Mihály, 
hány hónap multán. a Magyar Szabványügyi Hi-

Az Állami Kereskedelmi vatal főosztályvezetője nyí 
Felügyelőség legutóbb egy totta meg az eszmecserét, 
hónapja vizsgálta meg ame- majd Fodor Fél, az AKF 
gyei bútorértékesítő üzletek megyei vezetője szólt a már 
munkáját, hallgatta meg a említett visszásságokról. 
vásárlók véleményét, A szak-
emberek 
hogy kicsi 

Somlós Frigyes, a Magyar 
megállapították, Szabványügyi Hivatal bútor-

a boltok és a ipari főmérnöke előadásában 
raktárak alapterülete, s beszélt arról, hogy a szab-
njég a kis helyet sem hasz- ványok általában tükrözik a 
nálják ki megfelelően. így vásárlók igényeit. Szólt a 
aztán néhol képtelenség úgy gyártás közbeni minőségi kö-
elhelvezni a bútorokat, hogy vetelményekről, a bútoripar 
a vásárlók minden oldalról és -kereskedelem időszerű 
szemügyre vehessék, követ- feladatairól és a garanciális 
kezésképpen jó vásárt esi- javítások színvonalának eme-
nálhassanak. A kiszolgálás léséről. A szabványügyi hi-
és a vásár általában elosz- vatal és a Csongrád megyei 
tással, megegyezésen alapu-
ló ügyletek nyomán valósul 
meg. Kifogásolható az a 

tanács vb kereskedelmi osz-
tálya által rendezett bútor-
ipari tanácskozáson részt 

megoldás is, amely szerint vett Dómján Gyula, az 
a vevők előre aláírják, hogy 
hiánytalan és Jó minőségű 
darabokat vettek át, s ké-

MSZMP Csongrád megyei 
bizottságának tagja is. 

SS. J . 

elavult gépek állapota nem-
csak a vállalat vezetőinek 
okoz gondot, hanem azoknak 
is, kik azokat kezelik. Itt 
hangzott el többek között az 
is, hogy a KISZ-alapszervek 
sokat fejlődtek az ifjúsági 
törvény hatályba lépése óta. 
A lemezüzem 41 vezető dol-
gozója közül heten még nem 
töltötték be a harmincadik 
életévüket. Rajtuk kívül a 
a többiek is segítették a 
munkaversenymozgalom si-
kerét. Olyan dicséretes dol-
got mondhatnak magukénak, 
hogy őket, a fiatalokat is 
érdekli az üzem sorsa, s leg-
többjük azon munkálkodik, 
hogy tettével, cselekedetével 
példát mutasson. 

A fiatalok munkája, helyt-
állása lendítő kerék lehet a 
DEFAG-nál. összefogva az 
idősebb generációval nem 
ütközik akadályba a tavalyi-
nál jóval magasabbra emelt 
követelmény, a 480 millió 
forintos termelési érték, terv 
szerinti teljesítése. 

M.T. 

A piros könyv 
Ünepi órákat élnek át ezekben a na-

pokban, hetekben a magyar kom-
munisták. Javában zajlanak azok a 

taggyűlések, ahol átveszik ú j piros köny-
vüket a párt tagjai. Hatalmas, közel esz-
tendős munka végére tesz pontot ez az ün-
nepélyes hangulatú taggyűléssorozat. Nem-
csak a párt belső életében volt kiemelke-
dő fontosságú politikai seregszemle az elő-
készítő munka, az elbeszélgetések láncola-
ta és a tagkönyvek átvételének ünnepi per. 
cei. A személyes kontaktus teremtette fo-
kozott aktivitás, őszinte véleménymondás 
és nyílt vitaszellem nem maradt a párt 
tagjainak belső ügye, hatása az egész tár-
sadalom közérzetének alakulásán hőmérőz-
hető. A személyes elbeszélgetésekkel a 
párt a visszacsatolásnak legbiztosabb mód-
szerét választotta. Tagjai mondtak véle-
ményt politikáról, a párt irányvonaláról, a 
szocializmus építésének állásáról, a nagy 
társadalmi célok és a helyi feladatok meg-
valósulásáról. a közösségi élet és az egyéni 
boldogulás megannyi apró, összegében 
mégis társadalmi eredőiű öröméről és 
gondjáról. Nagyszerű látlelet, pontos, tisz-
ta és igazolt kép alakulhatott ki a társa-
dalom legfontosabb kérdéseiről, a párt éle-
térői. 

Hogy pártunk politikája helyes, hogy 
különösen az elmúlt két évtizedben a tár-
sadalmi fejlődés hatalmas lépcsőfokalt tet-
tük meg, arra talán a legegyértelműbb bi-
zonyíték: a párt szinte teljes tagsága át-
vette vagy átveszi hovatartozásának, elkö-
telezettségének jelképét, a párttagsági iga-
zolványt. 

Minden bizonnyal jóval több kommunis-
ta él e hazában, mint ahányan tagjai a 
pártnak. A párthoz való tartozás mégis 
többet jelent, hiszen nyílt és egyenes szín-
vallás. Az eszméhez, a társadalmi haladás-
hoz, a szocializmushoz való elkötelezett-
ség vallása és vállalása. S vállalása a több-
letmunkának, az állandó önképzésnek; an-
nak. hogy kezüket naponta az élet ütőerén 
tartiák; annak, hogy forradalmi elődeink 
folytatói a hétköznapok tízezreinek folya-
matában; annak, hogy a legnagyobb és 
legnehezebb részt kérik ott, ahol a munkát 
mérik, s a legkevesebbet, ahol ezért ju-
talmat osztanak. 

A piros könyv jelkép. A sok igazolvány 
és tagsági könyv között érzelmeket gazda-
gító és értelmet mozdító szimbólum; me-
lyet 50 éve versbe foglalt Majakovszkij; 
mely az illegalitás nehéz éveiben a föld 
alá kényszerített párt tagjait, ha álnevek 
mögé rejtve is, de igazolta; amelybe a fel-
szabadulást követő években néha a tagbé-
lyeg helyett bejegyzés került: „2 db tojás"; 

amely a legforradalmibb és leghaladóbb 
párthoz kapcsolja tulajdonosát, ahhoz, 
amely „korunk esze, korunk szíve". 

A mi pártunk nem hivalkodó. Nincs 
zászlaja — a nemzetközi kommunista és 
munkásmozgalom vörös zászlaját tekinti 
sajátjának. Nincs külön jelvénye — az öt-
ágú vörös csillag földkerekséget átfogó 
szimbóluma az övé is. Nincs külön induló-
ja — sajátja az Internacionálé. Nincs kü-
lön jelszava, megelégszik a több mint száz-
esztendős. jelmondattá nemesedett idézet-
tel: Világ proletárjai, egyesüljetek! A 
párthoz való tartozást materiálisán az a 
piros fedelű kis könyvecske igazolja, 
amelynek borítóján csupán annyi áll: Ma-
gyar Szocialista Munkáspárt. Belül a fen-
tebbi idézet, a vörös csillagban három 
portré: Marx, Engels és Lenin arcmása, a 
nemzetközi munkásmozgalom kiemelkedő 
tanítóinak arcképe. 

A legnemesebb forradalmi hagyományok 
folytatója és örököse az, akinek ma ilyen 
könyve van. Munkásközösségek vezetésével 
forrott élcsapattá a kommunisták pártja, 
majd nőtt tömegnárttá, a szocialista társa-
dalom vezető ereiévé, harcban és békében, 
fegyverrel, kalapáccsal, tollal. E párthoz 
való tartozás nem rang, nem kiváltság, nem 
jár előnyökkel. Sőt, hatványozott felelőssé-
get, mindennapi készenléti állapotot és sze-
mélyes példamutatást követel tagjaitól. 
Kü'önösen fontos és nagy feladatok várnak 
a párttagokra a következő években. Az 
MSZMP XI . kongresszusa által meghirde-
tett fejlett szocialista társadalom felépíté-
sének terve népi programmá, mindennapi 
munkává vált. A társadalmi, gazdasági fej-
lődés összetettsége, bonyolultsága mind 
felkészültebb munkát, politikailag, elmé-
letileg tudatosabb tevékenységet követel, 
elsősorban e társada'mt program megva-
lósításában is oroszlánrészt vállaló párt 
tagtaitól. 

Az ú j tagsági könyvek kézhezvételé-
nek ünnepi percei nem jelentenek 
megállást. Nem záródik le egy sza-

kasz, nem kezdődik valami új. A munka 
folyamatában, ebben az érzelmekre és ér-
telmekre ható ünnepi percben érdemes 

azonban visszapillantani, érdemes emlékez-
ni, de az előttünk levő panorámát is fi-
gyelő szemmel kell nézni. 

Ünnepi órákat élnek át ezekben a na-
pokban. hetekben a magyar kommunisták. 
Zajlanak azok a taggyűlések, ahol átveszik 
a párt tagjai hovatartozásuk és elkötele-
zettségük jelképét, az életük tartalmát ki-
fejező ú j piros könyvüket. 

TANDI LAJOS 

Az év tíz hónapjában: 

Csaknem 30 ezer lakást 
adtak át az országban 

lagosan 10,9 százalékkal na-
gyobb építési feladatot tel-
jesítettek, mint egy évvel ez-
előtt. 

Az elsősorban lakásokat 

Túlteljesíti tervét 
a Rába 

Eddig 9 milliárd forint értékű 

árut gyártottak 

A népgazdasági tervben ma ebben az ágazatban sem 
előirányzottnak megfelelően emelkedett, sőt mérséklődött, 
— az Építésügyi- és Város- így a fejlődést kizárólag a 
fejlesztési Minisztérium termelékenység — egyébként 
gyorsjelentése szerint — az — 6fi százalékos növelésével 
ország építőipari kivitelező érték el. 
szervezetei az év eddigi 10 Az építésügyi ágazaton be- é s kommunális létesítménye-
hónapjában 5,7 százalékkal M l az ÉVM-vállalatok ter- ket építő ÉVM-vállalatok át-
bővítették termelésüket az melése bővült a legnagyobb lagosan 6,3 százalékkal nő-
előző év azonos időszakához arányban, 8 százalékkal, más vélték termelésüket. Az 
viszonyítva. A munkaerő szá- tárcák és a tanácsok építő- egyéb kivitelező szervezetek-

ipari vállalatai 3—5 és az kel együtt tíz hónap alatt 
építőipari szövetkezetek egy 29 ezer 888 új otthont adtak 
százalékkal több építési fel- át az országban. A buda-
adatot teljesítettek, mintegy pesti ÉVM-vállalatok eddig 
évvel ezelőtt, a termelőszö- csaknem nyolcezer ú j lakást 
vetkezetek építőipari közös építettek fel. Az ország ki-
vállalkozásainak termelése vitelező szervezetei jelenleg 
pedig nem érte el a múlt 57 ezer lakás építésén dol-
évi szintet. A fontos terme- goznak, s nagy erőfeszítése-
lési beruházásokat építő ket kell tenniük a befejező 
ÉVM-vállalatok — elsősor- munkálatok meggyorsítására, 
ban a 31-es számú és az mert az év utolsó két hó-
Észak-magyarországi Állami napjára maradt az idén elő-
Építőipari Vállalat munkájá- irányzott lakások majdnem 
nak eredményeként — át- 40 százalékának átadása. 

Az idei év eddig eltelt motor és csaknem 50 ezer 
több mint tíz hónapjában — hátsó futómű. Több mint 400 
kisebb zökkenőktől eltekint- nagy teherbírású kamiont, 
ve — az ütemesség jelle- s mintegy 200 pótkocsit is 
mezte az ország egyik leg- átadtak a megrendelőknek, 
nagyobb vállalata, a 22 ezer csaknem 400 Rába—Steíger 
főt foglalkoztató győri Rába erőgéppel együtt Ebben az 
Magyar Vagon- és Gépgyár időszakban a gyárban több 
termelését. Ennek is köszön- mint 100 vasúti személykocsi 
hető, hogy a múlt évihez is készült, 
képest jó egymilliárd fo- A hátralevő néhány hét-
rinttal megemelt terv telje- ben a több mint 10 milliér-
sítése most, november végén dos éves terv maradéktalan 
nemcsak biztosnak látszik, teljesítése, illetve túlteljesí-
hanem jelentős túlteljesítés tése a cél. Jelentős mennyi-
is várható. ségben gyártanak le alkat-

A Rába gyár üzemeit 1976 részeket, öntvényeket is, 
eddig eltelt időszakában h o g y a z 1977.es évi tervet 
már jóval tobb mint 9 mii- „„„„„ , , . , K 

liárd forint értékű készáru a z o n n a 1 ' a z ú i évet követő 
hagyta el. Elkészült 18 ezer e l s 5 munkanapon zavarta-
különböző típusú Diesel- lanul indítani tudják, 

Magyar-jugoszláv 
vasúti tanácskozás 

A magyar-jugoszláv vas- zető szakemberei, továbbá az 
utak közös, állandó munka- utasellátó vállalatok képvise-
csoportja november 23-a és lőt vesznek részt 

-a között Harkányfürdőn 
tartja VII I . ülésszakát. Az 
Építők üdülőjében kedden 
megnyílt tanácskozáson 
mindkét részről a vasutak 
vezérigazgatósága, 
a határterületeken működő 
pécsi, szegedi, illetve jugo. . . „ . . , , 
szláv oldalról a belgrádi, a r ö 1 ' a 8 Z e me ly i forgalmi szol, 
szabadkai, a zágrábi és a gáltatás, az utasellátás javí-
ljubljanai igazgatóságok ve- tásáróL 

. Az ülésen tárgyalnak a 
murakeresztúri és szabadkai 
közös határállomások meg-
nyitásával kapcsolatos elő-
készületekről, a magyar— 

valamint jugoszláv vasúti műszaki* 
tudományos együttműködés-
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